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Felmentették állásától a közélelmezési 
minisztert

junius 30-án megszűnik a közélelmezési minisz­
térium - A pénzügyminisztériumban kspott be­

osztást Búd János
Budapestről jelentik: A hivatalos lap mai számában megjelent kor­

mányzói kézirat Bnd János m. kir. tarcanélküli minisztert a közélelmezési 
miniszlérinm vezetése alól felmenti és egyben megbízza ideiglenesen a 
pénzügyminiszter ama ügykörének vezetésével, amelyet részére a minisz­
tertanács jelölt ki,

Búd János felmentésével kapcso­
latban illetékes helyen a következő 
információt adták :

Az államháztartás helyreállításá­
ról szóló törvény folytán a pénzügyi 
kormányzatra olyan súlyos feladatok 
hárulnak az úgynevezett szanálási 
terv végrehajtása kapcsán, hogy a 
pénzügyminisztert olyan nagymérvű 
munkatöbblet terheli, hogy

a pénzügyminiszter tehermente­
sítse az akció érdekében el­

kerülhetetlenné vált.
Ez tette szükségessé, hogy a pénz­
ügyminiszter ügykörébe tartozó, főleg 
adminisztratív munkák intézése alól
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Fizetésemelés helyett egyszeri segélyt 
kapnak a tisztviselők

A minisztertanács határozata a közalkalmazottak 
fizetése ügyében — Egyelőre elhalasztották a 

döntést az aranyparitásra való áttérésről

ideiglenesen addig, amig az említett 
nagy fontosságú feladatok nagy vo­
násokban a megoldás stádiumába 
kerülnek, mentesüljön és ennek a 
munkálatnak intézését megfelelő szak 
avatott kezek vegyék át. Természe­
tes, hogy ez nz intézkedés a pénz 
iigyminiszter politikai felelősségét 
nem érinti.

Tekintettel arra a körülményre, 
hogy a közélelmezési miniszter 
állasa junius 30-án teljesen meg­
szűnik, a legcélszerűbb megoldás­
nak kínálkozik, hogy ezzel a ha- 

í táskörrel Búd János bizassék 
' meg.

kormánytervezet ellen a tanító­
ság tiltakozott

és utasította az elnökséget, hogy a 
központi vezetőségnél hasson oda, 
hogy a KANSz memorandumában 
előterjesztett és a közalkalmazottak 
igényeinek legmesszebbmenő redu 
kálása mellett készült tervezete ér­
vényesítése érdekében minden ren­
delkezésre álló törvényes eszköz 
felhasználásával haladéktalanul jár­
jon el és meg nem értés ese'én 
rendkívüli országos taggyűlést hív­
jon egybe és szükség esetén hagyja 
el helyét.

Ahogy Németországban 
szanálnak

Berlin, május 23. (Wolff.) Mi­
után a birodalmi tisztviselők mai 
fizetése az egyes fizetési osztályok­
ban még 20—50 százalékkal a há­
ború előtti fizetések mögött van, 
junius 1 tői kezdődő hatállyal a 
fizetéseket az 1913. évi alapfize­
tések

80 százalékára emelik fel, 
úgy, hogy a lisztviselőkörök gaz- 
d rsági összeroppanását és ezzel az 
általános állami jólét súlyos meg- 
káro'odását megakadályozzák.

A vámtarifajavaslat vitája
Csöndes nap a nemzetgyűlésen

nemzetgyűlés mai ülését 11 
Scitovszky 

elnöki előterjesztések

Budapestről jelenti a Magyar 
Távirati Iroda : A minisztertanács 
mai ülésében f glalkozott a köz­
szolgálati alkalmazottak junius havi 
illetményeinek kérdésével és akként 
határozott, hogy figyelemmel az il­
letmények legutóbbi megállapítása 
óta a közszükségleti cikkek áraiban 
bekövetkezett drágulásra,— közszol­
gálati alkalmazottak, nyugdíjasok, 
özvegyek és árvák részére

egyszeri segélyt engedélyez 
melynek mérvét 1923 évi Julius havi 
illetménynek illetve ellátási dijakn ak 
kürzeres Összegében állapította meg 
a2zal a korlátozással, hogy ebben 
82 egyszeri segélyben nem részesít­
hetők azok a közszolgálati alkal 
mázolták, akik 1924 évi április vagy 
május havában ennek az egyszeri 
a®gtdynek mértékét meghaladó rend­
kívüli segélyben vagy jutalomban 
már részesüllek. Ezzel

az egyszeri segéllyel a kormány 
8 kózaikalmazollak illetményei­
nek a kérdését junius végéig 
eimtezettoek kivanja tekinteni. 
A minisztertanács foglalkozott tc- 

j’ ’annak a kérdésnek elöké-zi- 
’ vei is, hogy a szanálási tör- 
Dnyel kapcsolatban mikép volna 

Fjgvaiositható ju’ius havától kezdve 
ö?alk«lmazottak illetményeinél az 

sranykoronában történő megal- 
lapitasra való átmenet

inthogy az erre vonatkozó ösz- 
s adatok még nem állottak ren-

delkezésre s minthogy az a kérdés 
szorosan összefügg a szanálási tör­
vényben kilátásba helyezett munka­
idő meghosszabbítással is, amelyre 
nézve megállapodások még nem vol­
tak létesíthetők, a minisztertanács 
ebben a kérdésben

végleges állásfoglalását kény­
telen volt elhalasztani

legközelebbi ülésére.
A tisztviselők még ki nem 

adott tűzifa járandósága 
Budapestről jelentik : A pénzügy­

minisztérium figyelmezteti mind­
azokat az igényjogosult tisztviselőket, 
akik 1924 évi április hó 30-ig ter­
jedő időre járó kedvezményes ám 
tűzifa- vagy szénjárandóságukat át 
nem vették, hogy ezeket a járan­
dóságukat legkésőbb 1924 junius 
30-ig okvetlenül vegyék át, mert 
ezen határidőn túl a jelentkezőknek 
a kedvezményes áru tűzifa vagy 
szénjárandóságot már nem fogják 
kiadni és az illető az eddig fel nem 
vett tüzelőanyag járandóság kész- 
pénzmegtéritésében sem részesülhet. 
A KANSz tanítói csoportja 
éles harcot indit a fizetés 

tervezet ellen.
(Budapestről jelentik.) A KANSz 

országos tanítói szakköre ma dél­
után a Ferenc József tanítók házá­
ban válaszmányi ülést tartott. A 
tisztviselő illetmények megállapitá 
sara vonatkozólag nyilvánosságra 
hozott

A 
órakor nyitotta meg 
elnök. Az 
után a

vámtarifáról szóló törvény javaslat
folytatólagos tárgyalására térnek át.

Beck Lajos fejtegeti a vámtarifák 
alapelveit. Megállapítja, hogy a ko 
róna stabiiizálásávál jobb napok fog­
nak beköszöntem'. Teljes bizalommal 
elfogadja a javaslatot.

Jászai (Jujtelesz) Samu (vörös) : 
Kifogásolja, hogy a vamok túlságo­
san magasak. A javaslatot 
fogadja el.

Berky Gyula: A háború 
egyik legfontosabb problémánk 
az önálló vámterület. A régi osztrák- 
magytr monarchia vámtarifája nem

uem

előtt 
volt

félti meg Csonkamagyarországnak. 
Ez a hely zet tette szükségessé, hogy 
uj vámtarifát alkossunk. Szükség 
van a termelést biztositó és fejlesztő 
gazdasági politikára. A vámtarifánál 
azonban nem hagyhatjuk figyelmen 
kívül a szomszédaink gazdasági po­
litikáját sem. A behozatali korláto­
zások megszünteiesévei a kereske­
delem is előnyökhöz ju\ viszont a 
fogyasztók is olcsóbb árukat szerez­
hetnek be.

A vámtarifa biztosítja a terme­
lés rentabilitását,

alkalmas arra, hogy a külföldi töke 
is bejöjjön az országba. A törvény­
javaslatot elfogadja.

Ülés vége 2 órakor.
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Az oláhok kiutasítottak nyolcvan 
magyar munkást Szatmárről

A Hajduföld tudósítója jelenti Szatmárről: Az oláhok há­
borús előkészületei következtében egész Oláhországban nagyon 
megszaporodtak a kiutasitásor. Csütörtökön Szatmárről kiutasí­
tották az ottani „Unió“ vagongyár 80 magyarországi illetőségű 
munkását, akik között igen sok debreceni is van. Az elterjedt 
hírek szerint még újabb kiutasítások fognak történni.

Aranykoronában hajtják be a hátralékos 
adótartozásokat

Junius végéig be keil fizetni minden hátralékot 
(Budi pesttől jelentik.) A helyre- 

pénzügy- 
ez 1924.

állítási törvény alapján a 
miniszternek joga van 
évi junius 30-ig

ki nem egyenlített
adó tartozásokat kivétel nélkül 

aranykoronára átszámítani
és ennek megfelelő értékben be­
hajtani. A A pénzügyminiszter ezzel 
a joggal az illeték hátraléknál is 
élni fog és rendeletet adott ki, 
melynek értelmében az 1924. évi 
junius 30-ig ki nem egyenlített 
illetők tartozásokat az esedékessé 
idejében tévő értékviszonyok alap­
ján kell aranykoronára átszámítani 
még akkor Is, ha felebbezés, fize 
tési halasztás vagy más ok pl. ha­
szonélvezet stb. miatt az illeték ki-

összes

I vetés jogosan volt juuius 30 anál 
későbbi időpontra halasztva. — A 
rendelet szerint 
kötelesek minden hátralékost áron­
nál figyelmeztetni, hogy hány arany­
koronával egyenlő értékű papirkoro- 
na tartozásuk all még fenn. De ez 
a körülmény, hogy a figyelmeztetést 
kellő időben nem kapták meg 

senkit sem fog mentesíteni 
az előbb említett követelmények 
alól. Komoly érdeke tehát minden­
kinek, akinek bármilyen illetéktar­
tozása van, hogy azt junius végéig 
figyelmeztetés bevárása nélkül ki­
egyen itse, mert az átszámolás foly­
tán különösen a régebbi időből szár­
mazó illeték tartozásoknak papír- 
koronában kifejezett összege igen 
jelentékenyen emelkedni fog.

az adóhivatalok
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Főiskola
A SxEFHE Sxamos csoportjának 

vesetője felszólítja a csoport tag' 
jait, hogy a május 25 én délelőtt 
fél 10 Órakor tartandó záró érte­
kezleten pontosan jelenjenek meg.

A SxEFHE Felvidéki csoportja 
május 26án este 8 órakor az egye­
sület hivatalos helyiségében ülést 
tart. A csoport vezetősége ezúton 
is felszólítja a tagokat, hogy az 
ülésen pontosan jelenienek meg.

Klhalasslják a Werbőczi nagy­
gyűlései. A debreceni Werbőczi baj­
társi Egyesület rendkívüli nagy­
gyűlését május 24-rői közbejött 
akadályok miatt május 31 én dél­
után 3 órára halasztotta el az egye­
sület vezérséue.

ídebreceni Fazekas Miiiály 
főreálishala ünnepélye

(A Hajduföld saját tudósitcjától.) 
Ma, szombaton 5 órakor tartja az 
állami főreáliskola az intézet patro- 
nusánnk emlékünnepélyét, melynek 
keretében fogják Fazekas Mihály 
arcképét is leleplezni. Az emlékün­
nepélyen bemutatja az ifjúsági ének 
kar azt az énekdarabot, amellyel a 
29-én Budapesten tartandó or-zagos 
középiskolai dalosverseoyen részi­
vesz.

Az ünnepély kiemelkedő pontja 
Ady Lajos főigazgató ünnepi beszéde 
lesz, melynek keretében leplezik le 
Fazekas Mihály arcképét, melyet az 
intézet tauara Ba'czer György festő­
művész készített.

A müsnr többi részAben dr Med- 
veczky Karoly az intézet kivaló iro­
dalomtanára tart még felolvasást, 
többen szavalnak és Strobach Jenő 
végzett tanuló Z/szf-rapsodiát ad 
elő zongorán. Az énekkart a Kall- 
ventz Rezső, kiváló énektanár, az 
intézet tanara vezényli. Kiemelkedő 
száma lesz a műsornak Galánffy 
György gordonkaszáma is. Jegyek 
már csak korlátolt számbm kap­
hatók. I 5000 K„ II. 8000 K„ álló­
hely 2000 K.

Véget ért a Sakk-kör 
osztályozó versenye

Dalmy Barna as első helyeselt
(A Hajduföld saját tudósítójától.) 

A Debreceni Sakk-kör osztályozó 
versenye több mint három heti erős 
küzdelem után befejezést nyert és 
mint várható volt, Dalmy Barna 
biztos győzelmével végződött. A he­
lyezési sorrend is körülbelül megfe­
lel a tényleges erőviszonyoknak, bár 
egyik-másik játékos gondosabb já­
ték mellett jobb helyezést érhetett 
volna el. — Ez különösen áll dr 
Kocsisra, aki négy játszmában már 
nyerésre állott, amikor egyetlen 
könnyelmű és végzetesen hibás hú­
zása miatt két esetben vesztett, 
másik két esetben pedig csak dön­
tetlent ért el Megbízható jó játék­
erőnek bizonyult Kallós és Qeichard 
es határozott fejlődésről tett tanú­
ságot Kulcsár Dezső (a bajnok 
bátyja). Dr. Hausner Ignác a veze­
tők ePen elért eredményeivel mu 
tatta meg, hogy még mindig szá­
mottevő ellenfél. Az első osztályba 
először, illetve másodszor szereplő 
játékosok a régiek közül senkii se 

tudtak megelőzni, ami főként ver­
senyrutin hiányuknak tudható be. A 
részletes végeredmény a kővetkező: 
Dalmy 11 és fél, dr Barabás és dr 
Bay, 9, Torma 8, Reichard 7 és fél, 
Kallós 7, dr Kocsis és Kulcsár 6 
és fél, dr. Hausner 6, Saldnky ä 
és fél, Hajdú 5, Vándor 4 és fél, 
Feith, 2 és fel, Weinstock 2 és fél. 
Az osztályozó verseny’ eredménye­
ként a júniusi bsjnoki versenyen, 
dr Nrgt G'zán, Kulcsár Kálmánon

A Jegybank főtanácsosainak jelölése
Uhlmann, Beck, Weisz és Kornfeld Mór magyar 

jegybank főtanácsosok
Budapestről jelentik: A Magyar 

Nemzeti Bank főtanácsa iának jelö­
lő e érdekében ma délben végre 
sikerült a megegyezés.

Az agrár-rdekeltségeknek 5 
tagja lesz a főtanácsban.

az ipari érdekeltségeknek 2. Ezen­
kívül helyet foglalnak még a fő­
tanácsban a tőzsde elnöke, a keres- 
kereskedelem képviselője, továbbá a 
nagybankok részéről 4 tag. Ezen-

Állattenyésztési és iegelőjavitási érte­
kezlet lesz vasárnap Debrecenben 

Kiváló szakemberek vesznek részt a Mezőgaz­
dasági Kamara által rendezendő értekezleten

(A Hajduföld saját tudósítójától.) | 
— Magyarország állatállományának ' 
mennyiségi és minőségi feljavítása 
a magyar állattenyésztésének leg- 
footosabb feladata. — Szoros kap­
csolatban áll e kérdéssel rétek és 
legelők hozamának fokozása.

E kiváló fontosságú és országos 
jelentőségű kérdések megtárgyalá­
sára a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara

állattenyésztési és legelőjavitási 
szakértekezletet tart

május 25 én Debrecenben, a vár 
megyeháza nagytermében d. e. 9 
órakor és 26 án a Hortobágyon, ahol 
a kérdések gyakorlatias megoldásait 
tárgyalják meg.

A Mezőgazdasági Kamara érte­
kezlet előadóiul Magyarország leg­
kiválóbb szakembereit nyerto meg. 
A szarvasmarha tenyésztésről dr 
Weltmann Oszkár az állatorvos fő­
iskola tanára, a lótenyésztésről 
Dóhrmann Henrik ezredes és Luxán 
der Géza ezredes, a sertés és juh­
tenyésztésről dr Rácz Mihály gaz­
dasági akadémiai tanár fognak 
értekezni, míg az állattegészségügyi 
sürgős teendőkről dr Kondor Mihály 

ALAPHTATOTT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET

KULCSÁR IMRE ÉS FIA 
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

Csendőr gépes sarkantyú 1 pár K 25,000.—
Vámőr, vasutas, diák sapkák 

K 40.000 — K 40.000’— K 29.000.-
Üzleti órák reggel 7-től este 6 óráig (Délben is nyitva !)

Galopszij 1 pár K 6 000'— Enyvesvászon K 3.800 —

änä FtaFBoFesCsemege 
árukban nagyban és kicsinyben
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és dr Szabados Sándoron kívül 
Dalmy, dr Barabás, dr Bay és 
Torma jogosultak játszani. Minthogy 
az első A) osztályú játékosok száma 
tízre van redukálva, a tizedik hely­
ért Kulcsár Dezső és dr Kocsis 
Sándor valószínűleg egy kisebb 
meccset fognak játszani. — Nincs 
kizárva azonban, hogy a választmány 
a végleges számot tizenkettőben 
állapítja meg, moly esetben ez a 
páros mérkőzés elmarad.
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I kívül 4 póttagot is jelölnek.
A föt.-nAcs tagjai lesznek : Uhl 

mann Adolf báró, Weisz Fülöp, 
Walder Gyu’a, Madarast Beck La­
jos, Vfgh Karoly, Heinrich Aladár, 
id. Chorin Ferenc, Kornfeld Móric, 

I Somsich László gróf, Hadik Janos, 
| Bernáth István, Meskó Zoltán, Popp 
■ E ek. — Póttagok : Koós Aladar, 
. Kausch Aladár, Torday Róbert és 
I Mutschenbcicher Emil.

miniszteri tanácsos és dr Szabó 
Döme gazd. akadémiai tanár fog­
nak az értekezleten előadásokat 
tartani.

A vasárnapi szakértekezlet a me­
gyeháza dísztermében d. e. 9 órakor 
kezdődik és d. u. 3 órakor folyta­
tódik. — Hétfőn röggel pedig előre 
biztosított külön III. osztályú ko­
csikba az 5 óra 22 perckor induló 
vonattal

a Hortobágyra mennek hí
az érdeklődő gazdák.

Megérkezéskor dr Ecsedi István 
tanár a Hortobágy egyik legkiválóbb 
kutatója fog ismertető előadást tar­
tani, még a Hortobágy mai helyze­
téről Zöld József városi gazdasági 
tanácsnok fog tájékoztatást adni.

A Kamara felhívja az érdeklődő­
ket, hogy részvételüket sürgősen, 
de lehetőleg 24 éig jelentsék a Ka­
mara hivatalához Debrecen, Piac­
utca 9. szám I. em. megjelölve, hogy 
a hortobágyi kiránduláson részt- 
veszneke.

Az értekezletre azzal hívjuk fel a 
gazdák figyelmét, hogy ezen, saját 
érdekükben minél nagyobb számb m 
jelenjenek meg.

Rendelet az értékpapír 
vagyonváltságról

Budapestről jelentik: A pénzügy- 
miniszter elrendelte, hogy azokban 
az esetekben, amikor a külföldi 
pénznemek és értékpapírok után 
járó vagyonváltságot 1924 január 
1 után vetették ki és a fizetésre 
kötelezett vagyonváltságot kész­
pénzben fizetik be, ezt az összeget 
1920. december 20 iki árfolyam "ér­
ték aranykorona értékének alapul- 
vétele mellett úgy kell megállapítani, 
hogy a vagyonváltság fizetésre kö­
telezett vagyonváltság alá eső érték­
papír vagy külföldi pénznem 1920. 
évi december 20 iki árfolyamának 
hetvenszeres összegét magyar ko­
rona értékben kell befizetni.

Jótékony est a 
vagongyárban

(A Hajduföld tudó utójától.) Az 
Országos Diáknyamorenyhitő Akció 
debreceni főosztálya a MÁV. műhely 
dísztermében 25 én este fél 9 óra­
kor propaganda előadást tart az 
Egy tiér lés dal ős színjátszó tár­
saság és a MANSz mühelyi cso­
portja közreműködésével. Az előadás 
pontosan fél 9 órakor kezdődik. 
Műsor a következő: Szaval Boda 
Sándor orvostanhallgató. Hegedül 
Vargha Gyula orvostanhallgató. Zon­
gorán kiséri Mustó Sándor joghall­
gató. Enekol Ludmány Sándor or­
vostanhallgató. Az Egyetértés dal- és 
színjátszó társaság előadja a Gong 
cimü egy felvonasos darabot és a 
Vonósnégyes c. egy felvonásos víg­
játékot. Tanner Vili énekel. Földes 
Lajos szaval és Osváth Gyula 
énekel. Műsor után tánc.

Akik ülőhelyre reflektálnak ai 
Egyetemi Körben felfektetett ivén 
írják fel nevüket, hogy részükre 
még idejében helyet biztosíthassunk.

Szepesiek összejövetele
(4 Hajduföld tudósítójától.) A 

Szepesi- Szövetség legutóbbi taggyű­
lésén dr Szélt László gazdasági 
akadémiai tanár Len érdekes elő­
adást tartott a régi Szepesség ipará­
ról. Beszélt a reformáció előtti ma­
lomiparról, a sörfőzés kezdeteiről, 
a lentermesztőssel kapcsolatos olaj- 
öutésről, a gyümölcsszesz- és az 
ecetkészitésről s a XVIII. század 
végén meghonosodott burgonyából 
készített keményítőről.

A régente nagyon kiterjedt sze­
pesi gyermekcserét a Szövetség ,a 
lehel őséghez képest

fel akarja njitaui.
Ez nyelvtanulási ős egészségi szem­
pontból úgy az idevaló, mint a felvi­
déki gyermekiknek mindig igen nagy 
hasznára volt. Német elemi osztá­
lyok odafent most is sok helyen 
vannak még; a középiskolák dolga 
már nehezebb, azok vagy magán­
úton tauulnanak ott s itt tennének 
vizsgát, vagy csak a nyári szünetet 
töltenék ott.

A szepesiek tervezett erdei majá­
lisáról a tagok külön értesítést 
fognak kapni.

Legolcsóbbak a 
Hajduföld apróhirdetései

Legmagasabb árban idei pergsíÉaü szép akácmézet n
Ugyanott llaília és Itézgúlic a legolcsóbban kapható!
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Növendék-hangverseny 
a Zenedében

(A Hajduföld tudósítójától.) Tegnap 
este folyt le a városi zeneiskolában 
au)8 hangversenysorozatok egyik 
műsora, melyek nemcsak pedagógiai 
szempontból fontosok, hanem azért 
is, mert egyik-másik növendék meg­
hallgatása határozottan mélyebb mű­
élvezetet jelent. B. Fábry Irma, Bán 
Erzsi, F. Haldcsy Margit, Hammer­
stedt János, Höchtl Margit, dr Müller i 
Ottó és Stiaszny Nándor egy-egy | 
növendéke szerepelt a műsoron, akik 
közül mindegyikben volt valami re­
ményre jogosító érték. Strobach 
Jenő zongorajátékát már máskor is 
élvezhette a közönség s komoly 
előrehaladást láttunk nála. A többiek : 
Debreceni Kató, Szabó Irén, Orün- 
stein Jolán, Farkas Géza s a kis 
Tímárt Mária mind sikerült számok­
kal tették élvezetessé az estet s 
nagyhatású volt Siposs Mária zon­
gorajátéka is. Az utolsó számot : 
Wagner Fonódalát szép betanulással 
adta elő a női énekkar Hammerstedt 
János dirigálásával. (N.)

ATROCITÁSOK
Operáció előtt használjon 

Simonyi-utat. Városunk tanácsa 
ugyanis külön e célra köszörült, 
élesített és kihegyezett törmelék­
tövekkel hintette be a Simonyi utat, 
melynek borzalmas talaján ma már 
csak egy jármű közlekedik : a mentő- 
kocsi. Ez a jobbsorsra érdemes 
közlekedési eszköz vakbélgyuladásos, 
bélcsavarodotL hashártya-, mellhár- 
tyagyuladásos, gyomorbajos és ha­
sonló súlyos betegeket szállít. A 
szerencsétlenekből természetesen idő 
előtt kirakódik a lőlek, a bél visz- 
szacsavarodik, a hashártya kilyukad, 
a gyomor kifordul és ikreket szül 
az anya. Egy átverődön mentőko- 
csiral találkoztunk tegnap, mely egy 
haldoklót szállított. A Simonyi-ut 
végén már olyan rosszul voltak a 
mentők, hogy a haldokló felkelt és 
lefektette őket. Attól félünk, hogy 
egyszer maga a mentőkocsi is Ősz 
szeesik ős mentők fogják beszállí­
tani a klinikára . , .

A Simonyi-ut kikövezése tipikus 
debreceni ötlet. Valóságos mentő

4 tájvédelem térfoglalása. 
A fejvédelem diadalmas térfoglalását 
hirdeti ma a helyi liberalizmus szó 
Jövőnek vezérelmefuttatása, amely 
wn a tájvédelem igazságainak ha- 
asa alatt végre nem Emőd-Epslein, 
'agy Molnár-Neumann, hanem Zi- 
aty, Mikszáth és Móricz Zsigmond 
■^erepclaek a magyar irodalom rep- 
■ezentásaiként. Úgy, amint azt eddig 
i táborunkban hirdették. A 

l . amely ilyen bátran szatyit 
Pjs hagyományaival, minden elis- 
erést megérdemel, s azért sem

a törekvő cikkíró 
Ijeaelmi irodalmi megállapításai 

«^atrocitálja“ — a fajvé 
l,.i Ctóvégre a lap fenntartóinak 

törölni valamivel — a szemét.

VANGOR ANTALt 
épület- és bútor­

asztalos
KBRECEN, CSAPÓ-UTCA 9
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Nagy számú előléptetések a vasútnál 
Több mint 1700 tisztviselői neveztek ki maqa$abb 

fizetési osztályba
Budapestről jelentik-. A m. kir. 

allamvasutak szokásos májusi elő­
léptetései az idén későbben kerültek 
nyilvánosságra. Annál nagyobb örö­
met fog kelteni az a körülmény, 
hogy J

38 idei előléptetések száma 
rendkívül nagy

és összesen 1731 tisztviselő lépett

elő magasabb fizetési osztályba. A 
főiskolai végzettséggel biró tisztvi­
selők sorából

393 azoknak a száma, akik 
magasabb fizetési osytáiyba lép­

tek elő.
A középiskolai végzettséggel biró 
tisztviselők kategóriájából összesen 
1334 tisztviselő lépett elő.

Oláh gyalázat Nagyvárad főterén 
Szent László-szobör helyére Károly oláh király 

kerül -■ Lopott bronzból öntik a szobrot
Nagyváradról jelentik: Az oláh 

megszállás után kivonuló csapatok 
mint ismeretes különböző fővárosi 
gyárakból és öntödékből kb.

136 vagon bronzot és rezet 
szállítottak el, 

amelynek egy részét a nagyváradi 
gyárakban helyezték el. A pronz- 
anyagból a nagyváradi színház park­
jába Mária oláh királynő életnagy-

ságu szobrát állították fel még 1922- 
ben. A szobrot a magyar származású 
Kara Mihály mintázta. Kara Mihály 
most Károly oláh király lovasszob- 
ián dolgozik, amelyet

a Szent László lovasszobra 
helyére, a Piac térre állí­

tanak fel.
Szent László lovasszobrát egyelőre 
egy deszkabódéban helyezték el.

A bolsevizmus vértanújának emléke
A Nemzeti Casino leleplezte Návay Laj?s 

emléktábláját
Budapestről jelentik: A Nemzeti 

Cúsinó pénteken délután ünnep My es 
keretek között leplezte le a bolse­
vista rémuralom alatt

mártírhalált ball Návay Lajosnak 
a képviselőhöz egykori elnöké 

nek emléktábláját.
Ez az emléktábla már a harmadik, 
amely a Casinó lépcsöházának falát 
ékesíti. Az első a világháború hősei 
nek emléktáblája, a második Tisza 
Istváné. Návay Lajos emléktáblája 
kararai márványból készült és a 
halát géniuszát ábrázolja, amint el 
oltja a fáklyát. Felirata ez:

Földeáké Návay Lajos emlékének, 
aki a rémuralomnak 1919 évi áp­
rilis 29én áldozata lett.

Hat óra előtt 10 perccel érkezett 
meg József és József Forenc királyi 
herceg Szirmay József tábornok fő 
udvarmester kíséretében, pár perc 
múlva Horthy Miklós Kormányzó, 
Yetsey Antal százados szárnysegéd 
kíséretében. Jekelfalusy Zoltán a 
Casinó ügyvezető igazgatója fo­
gadta a magas vendégeket, amely 
után Berzeviczy Albert mondott ma- 
gasszárnyalásu beszédet, megem­
lékezve Návay Lajos

lünsményes politikai pályájáról.
A leleplezés után úgy a Kor­

mányzó, mini a királyi hercegek 
még sokáig együttt maradtak'az 
ünnep vendégeivel és elbeszélgettek 
a Casinóban sz egybegyült tagokkal.

nagyon előnyös az árverésen be­
vásárolni, mivel ottan kész tételeket 
kapnak, egy-egy vidékről össze­
gyűjtve, szaksze>’ü csoportosításban 
és elrendezésben és minden a be­
vásárlással járó sok kellemetlenség, 
fáradtság • és költség elkerülésével, 
amennyiben a gyapjuárverési válla 
lat központi irodája, a Közgazdasági 
Bank ismert üzleti érzékével leg­
pontosabban eszközli úgy a vétel 
pénzbeli, mint elszállítási részét. Az 
idén nehéz pénzviszonyok ellenőre is

1200 métermázsa mennyiséget 
meghaladó teteit jelentettek be 

már idáig is és igen sok kisebb 
gazda van, aki előleg feltétel nélkül 
f°gia gyapjúját az árverésre boszál 
litani. A legszebb tiszaháti, berety- 
tyóvidéki, hortobágyi, szatmári, sza­
bolcsi tételek, úgy uradalmakból, 
mint kisebb termelőktől kerülnek az 
árverésen eladásra.

A vevők figyelmének felhívására 
a modern propaganda minden esz­
közét igénybe vette a vállalat ős 
az ország, valamint a külföld leg­
nagyobb napi és szaklapjaiban már 
megjelentek az árverési hirdetmé­
nyek, úgyszintén a legtöbb vasúti 
állomáson látható a gyapjuárverést 
hirdető plakátok. Minden jel arra 
mutat, hogy tz 1924

junius 30-án, a Kereskedő 
Társulat dísztermében tar­

tandó árverés
éppen olyan nagy látogatottságnak 
fog örvendeni, mint a tavalyi és 
épen oly kedvező árakat őrnek el a 
gazdák, mint amilyen kedvező ered­
ménnyel a tavalyi árverés zárult.
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Nagy gyapjuárverés Debrecenben 
Előnyös feltételek mellett adhatják el a gyapjút 

a tiszántúli gazdák
(A Hajduföld tudósítójától.) Mint 

minden évbon, úgy az idén is meg­
rendezi a Tiszántúli Mezőgazdasági 
kamara Gyapjuárverési Vallalata

a debreceni nagysikerűnek ígér 
kező gyapjuárverést,

ahoi is a legfontosabb mezőgazda­
sági produktumnak, a gyapjúnak 
értékesítését a gazdák szabadkézből, 
közvetlenül a gyapjufeldolgozó gyá 
rosobnál eszközölhetik. Az árveré­
sen márcsak a gyárosokra nézve 
kényelmes beszerzési mód miatt is

magasabb árakat érhetnek 
a gazdák

ős nincsenek kényszerítve a 
szükséglet miatt gyapjujokat 
eladni.

Az árverési vállalat tudniillik a 
Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági 
Hitelszövetkezet utján a jelenlegi 
«■■■■MMMMOMMMMM

el

pénz- 
elöro

körülmények között
többmint 50 százalék előleget 

folyósít
igen kedvező feltételek mellett a 
gyapjúját bejelentő gazdáknak, mely 
nek ellenében a gazdáknak semmi 
más kötelességük nincsen, mint 
gyapjújukat a debreceni árverésre 
beszállítani.

A minisztériumi becsüsbizottság 
által megállapított kikiáltási ára­
kat a gazdákkal kellő időben köz 
iik és amennyiben azt alacsony­
nak találnák, meghatározhatják az 
ö általuk megfelelőnek gondolt ki 
kiáltási árakat is. Természetesen 
még eddig az összes árveréseken 
mindig jóval magasabb árakat értek 
el, mint a kikiáltási ár. A vevőkre 
— akik között a bel- és külföldi 
posztógyárosok legelőkelőbbjei sze 
lepelnek igen nagy számmal —

Kiss Béla és Fiai zenekara
esténként a

Gambrlnusban hangversenyei!
IMT Balatoiimell^ki borok !

Vasárnapi istentisztelntcli
á református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Peletkey Sándor, délután 5 órakor prédikál 
Ury Ferenci.

Kőtemplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Révész Imre, délelőtt 11 órakor prédikál Zám- 
bory Sándor, délután 3 órakor prédikál Nagy 
Lajos.

Koisuth-ulcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Szele György, délután 5 órakor pré­
dikál Gábor András.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Baja Mihály, délután 3 órakor prédikál 
Peleskey Sándor.

ispotály! templomban délelőtt 10# órakor pré 
dikál Papp Imre, c’'1 
Papp Imre

Homokkelti irnabázban 
prédikál Ferenczy Gyula.

Nyilastelepen délután 
Márton Sandor.

Tanyákon: Nagycserén 
Kádár-dűlőn Siposs Imre, Szepesen Derencsányi 
István, Ohat-Pusztakócson di Veress István.

Vasárn«DÍ iskolák a következő helyen tar* 
latnak : Diakonissza-Otthonban, Ispotály »telep 
d, e. 9 ó., Széchenyi-u. 4. az. a. paróchián 
4. e. 9 ó., Dóczi* intézetben. Kossuth u. d. e. 
9 ó., Leány u. irk. d. e. 9 ó., Nöegyleti Árva* 
házban d. e. 9 ó.r Csapókért! tiik. d. e. 9 ó., 
Csap-u isk. d. e. 11 ó., Homokkerti imaház­
ban d. e. 11 ó., Egyháziéli fiúiskolában d. e. 
11 ó., Pacsirta-u. fiúiskolában d. e. 9 ó., 
Rakovszky-u. iik. d. e. 11 ó.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze­
jövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispotály­
telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyeaület (Kollé­
gium földszint 4. szám) vasárnap,* folyó hó 
25-én délután 5 órakor szokásos összejövetelét 
megtartja.

A Kálvinisták Tcmplomegyesűlete Vegyes­
énekkara tanulási óráit hatenkint hétfőn és 
csütörtökön tartja 6 —7-ig a Tanító Otthonban 
(Egyházi hivatal udvarán keresztépület). Uj 
tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott el­
fogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az ág. hitv. ev. templomban 
(Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 25-én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor Uray Sándor 
ref. lelkész végzi.

28-án, szeidán d. u órakor konfirmációi 
vizsga, 29 én, áldozócsütörtökön d. e. 10 óra­
kor konfirmáció.

— Tisztviselő urak ügyeimébe! 
A jóléti szabómühely feloszlatása 
dacára továbbra is készítek jutányo 
San divatos ruhákat, elsőrendű mun­
kát, Sztepanov, Darabos utcr 44.

délután 3 órakor prédikál 

délelőtt 10 órakor 

4 órakor prédikál 

Kocsis János, Ondód
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1924 május 24 (Szombat)
Prot.: Eszter Kath. Kér. s.

1848 Kossuth Lajos kibocsátja a magyar 
bankókat,

1543 Copernicus Miklós jeles csillagász 
_______ halála 70 ives kordban._______

Időjárás: Hazánkban meleg idő uralko­
dik, egyes helyeken zivatarral. Nagyobb 
zivatart jelenteitek Pécsről 23, Barcsról 22, 
Veszprémből 11 milliméter esővel.

Időjoslat: Zivataros esők és később 
némi lehü'és várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
9—1-ig. d. u. 3—7-ig.

Csokonai-szinház este 8 órakor Három 
a kis lány Bérletszünet,

Vígszínház Messalina 
Apolló : Mai lányok. 
Uránia: Csodakezű Jim.
A jog- és pénzügyi bizottság ülése 4 

órakor a városházán.
A Csaba bajtársi egyesület Betyár tör­

zsének diszláborozása este 9 órakor az 
Arany Bika kistermében

A töreáliskola Fazekas Mihály arckép 
leleplezési ünnepe 5 órakor az. intézet 
tornacsarnokában.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kossuth, Nap, Isteni gondviselés 
II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.

— A jog- és pénzftgyi bizottság 
ülése Debrecen varos jog- és pénz 
ügyi bizottsága 24-én, szombaton d. 
u. 4 órakor a városháza tanács­
termében ülést tart, amelyen több 
fontos ügyet fognak letárgyalni

— A Magyar Mérnökök és Épi 
téliek Nemzeti Szövetsége felhívja 
tagjait, hogy az újonnan készített 
választói névjegyzéket tekintsék meg 
ellenőrzés céljából, hogy maguk va­
lamint választói jogosultsággal biró 
családtagjaik, {Ismerőseik, hivatal- 
társaik nem maradtak e ki a név­
jegyzékből, vagy pedig nem szere­
pelnek e jogosulatlanok a névjegy­
zékben. A polgári pártok irodája, 
Király u. 5. szám alatt bármikor 
szolgál bővebb felvilágosításokkal.

— A Kereskedelmi éi Iparkamara tájé­
kozásul közli érdekeltségével, hogv dr 
Tuster Ignác, a debreceni kir. törvényszék 
horvát-szerb ny. hl. tolmácsa, úgy peres, 
mint perenkivüli ügyekben hiteles fordí­
tásokat eszközöl, szükség esetén orosz, 
ruthén, bolgár és német nyelvű iratok 
leforditását is vállalja.

— A MANSz vasutas szakosztálya 
junius elsején (vasárnap) délután hat 
órai kezdettel igen fontos taggyűlést 
tart a vasutas KANSz helyiségében. 
Ennek tárgya az elnöki megnyitón, 
rövid jegyzőkönyvön és esetleges 
indítványokon kívül több szép vonzó 
szavalat és énekszám. Belépti-dij 
nincsen.

— Jönnek a jövő héten: Fűden- 
cui Réz, Lélekvásár, a Négy lovas

— Esküvő. Simkovils Mariska, 
Simkovits Sándor és neje jól ismert 
és közkedveltségnek örvendő debre­
ceni mükertész kedves és bájos 
leánya ős Tatár Gyula postatiszt­
viselő szombaton délután 6 órakor 
tartják esküvőjüket a római katho- 
likus templomban. Az esküvőre az 
örömszülők minden rokonukat és 
ismerősöket szívesen látják és min­
den különértesités nélkül ezúton 
meghívják.

— Nyomor és evangélium. Ezen 
a címen tart Lábossá Lajos vallás­
tanár ma, szombaton délután 6 óra­
kor az ev. templomban konferenciai 
beszédet, melyre felhívjuk az érdek­
lődők figyelmét.

— Zenekedvelők Köre 5-ik bérleti 
hangversenye május 25-én vasárnap 
este 8 órakor a Bikában. Jegyek a 
Méliutznál és dr Reitmayer máv. tit­
kárnál Máv. üzletvezetőség. Telefon 
75. szám.

— Jönnek a jövő héten: Fűdeű- 
cus Rex, Lélekvásár, a Négy lovas.

— A Jegybank részvónybelizeté ■ 
sek elszámolási árfolyamai. >4 Ma­
gyar Nemzeti Bank részvényjegy­
zéséből kifolyólag teljesített befize­
tések elszámolási árfolyamait, amely 
a jegyzett részvény névértékének 
5O*/o át meghaladó részére vonat­
kozik. a Devizaközpont 1924 május 
hó 26-tól 1924 május 31-el bezáró 
lag terjedő időre a következőkép 
állapította meg: 100 aranykorona 
vagyis 20 dollár 26 egynegyed cent 
egyenlő 114 svájci frank, 45 centtel 
vagy 4 angol fent, 13 shillinggel 
vagy 54 hollandi forint, 18 centtel, 
vagy 74 svéd korona, 33 ceré- 
vel.

— Felhívás. Felkérem azokat a köz­
szolgálati alkalmazottakat, kik házhely és 
és töld iránti igényüket már eddig beje­
lentették, hegy 1924 május hó 25 én, va­
sárnap délelőtt II órakor a városháza 
közgyűlési termében a házhelyek meg­
jelölése tárgyában tartandó értekezletre 
megjelenni szíveskedjenek. Dr Nagy István 
ügyvéd.

— Bu kell jelenleai a bovotelt 
földterületeket. Debrecen első fokú 
közigazgatási hatósága felhívja a 
varos területén gazdálkodókat, hogy 
az 1923 őszén és 1924 tavaszán 
mező- és kerlgazdasági termények­
kel bevetett földterületüket május 
hó 19-től 31-ig bezárólag hétköz- 
naponkén reggel 8 órától délután 
1 óráig a Kossuth utca 20. földszint 
45 számú helyiségben haladéktalanul 
jelentsék be. Jelentkezni tartoznak 
azok, akik 100 négyszögöltől 20 
kát. holdig terjedő földterületen, 
konyhakertészettel vagy mezőgaz­
dasággal foglalkoznak. Az ennél na­
gyobb területen gazdálkodók jelent­
kezése délután 4—5 óra között fo 
gedtatik el. A bejelentést elmulasz­
tók szigorú büntetésben részesülnek.

— Oláh megszállott területre szö­
kött az esküvő elől. Az oláh rend­
őrség áttoloncolta az ideiglenes ha­
táron Borók József 23 éves keres­
kedősegédet, aki útlevél nélkül lénett 
át oláh megszállott területre. Borók 
Hosszupályiban házasságot ígért egy 
leánynak, de az esküvő előtt meg­
szökött menyasszonyától oláh meg­
szállott területre. Ugyanis meny­
asszonyát szegénynek találta s ő 
pénzre akart szert tenni, hogy ön­
állósíthassa magát. Borók szökés 
közben elvesztett egy kettői fedelű 
aranyórát is, amit egy társa zálogba 
adott neki át. Bárók ellen megindu't 
az eljárás.

— Elfoglak egy tolvaj elvtársat. 
Beteg Gyula tanársegéd, debreceni, 
Csillag utca 90. szám alatti lakos 
jelentést tett a rendőrségen, hogy 
mig ő munkában volt lakótársa téli 
kabatját, ruháját, apróbb ingóságait 
ellopta s azután megszökött. A deb­
receni rendőrség köiözéséro a de­
recske! csendővség elfogta a tolvajt 
Magyar Lajos volt tanító személyé­
ben. Magyar viharos múltra tekint­
het vissza, exponált vörös elvtárs 
volt a proletárdiktatúra alatt s Zala­
egerszegről is csak elvtársai közbe­
járására szabadult. A tolvajt őrizetbe­
vették, a büntetőeljárás folyamatba 
van ellene.

— Jönnek n jövő hóién: Fűden■ 
cus Rex, Lélekvásár, a Négy lovas.

— Alomkór Angliában. Ez év 
eleje óta Angliában és Walesben 
összesen 2473 álomkór esetet je­
lentettek be az egészségügyi ható­
ságoknak. — Az álomkór már évek 
óta sűrűn fordul elő, de a habom 
idejében járványos lett. A halálo­
zások évente 11—21 között inga­
doznak.

ApróhirdetéseK ingyen 
a Hajduföld előfizetőinek

— ÜSSOda. A Margit-fürdő nyári 
«zabad uszodája nyitva van. Az uszoda 
penztáianál kedvezményes villamos 
havi bérletek is válthatók.

Műsor:
Szombaton: Három a kis lány. Operelte 

Bérletszünet.
Vasárnap délután : A hermelines no. — 

Operette. , . „„
Vasárnap este : A három grácia. 30-ad- 

szór. Operette. Bérletszünet
Hétfőn > Három a kis lány. Operette. A) 

bérlet.

Három a kis lány. Schubert örök­
szép dallamai éledtek újra pénteken 
este a Három a kis lány reprizével 
a Csokonai színházban. A kiváló 
előadásról, amelyben különösen Bár- 
donyl pompás éneke ős alakítása 
emelkedett ki a jó együttesből, 

! holnapi számunkban tesszük meg 
; kritikai megjegyzéseinket.

Sitnbózak és troxgósxlnháxak közleményei 
Ciokonai-szinhár 

Elragadtatva hallgatta a közönség Schu­
bert gyönyörű melódiáit a .Három a kis 
lány“ opsrette felújítása alkalmából. — A 
darab ma szombaton bérletszünetben ke­
rül megismétlésre, Schubert szerepét ez 
úttal Krompachi István jálsza.

Érdekes meglepetéseket tartogat az igaz 
gatóság a .Három grácia* vasárnap esti 
XXX-as jubiláns előadására.

Mérsékelt helyarakkal kerül vasárnap 
délután az annyira kedvelt ,,Hermelines 
nő" Operette megismétlésre.

Vieszlnliáz-inoiüé
Messalina 2 rész 11 felv. Mindkét rész 

egyszerre.
ápallo-mozjo

Mai lánvok. Erkölcsrajz 8 felv. Wallace 
Reidt legjobb szerepe.

Uránia mozg«
Csodakezű Jim, kalandorfilm-szenzáció 

7 felv. Főszereplő : Lionel Barrynore.
■eteor-mextí

Vasárnap „Száztalléros leány", amerikai 
attrakció. Jegyelővétel d e. 10 órától. — 
Előadásom 3-5—7 és 9 órakor.

A DKASE törpecsapata Nyíregyhá­
zén. ADKASE törpecsapata Vasárnap 
délelőtt fél 12 órakor Nyíregyhá­
zára indul, ahol a NyKISE törpa- 
csapatával méri össze erejét. A ki­
jelölő játékosok pontosan jelenjenek 
meg az állomáson.

Országos atlétikai varsenyt rendez 
május 29 ikén, áldozócsütörtökön 
délután 1 órai kezdettel a MOVE 
debreceni Sport Egylet a DTE nagy­
erdei sporttelepén. Senior versenv- 
számok : 100, 400, 1500 és 5000 
méteres síkfutás, 10X100 méteres 
staféta futás a MOVE vándordíjáért 
(vidéki egyletek részére) védő a 
DTE II. a DE IC és DG A SE 1—1 
győzelemmel, magasugrás, távolug­
rás. rúdugrás, diszkosz- és gerely­
vetés. Ifjúsági számok : 200 ős 1000 
méteren síkfutás, távolugrás ős súly­
dobás. Minden versenyszám győz­
tessé a MOVE—DSE ezüstözött 
nagy bronz, második helyezettjei 
nagy bronz, harmadik helyezettjei 
kis bronz érmét nyerik, sőt kilenc 
induló esetén a negyedik helyezettek 
is dijaztatnak, az országos viszony­
latban legjobb eredményt elérő há­
rom senior és ifjúsági versenyző 
tiszteletdijat is nyer.

Atlétikai tréninget tartanak a hely 
beli sportegyletek atlétái vasárnap 
délelőtt 9 órai kezdettel a nagyerdei 
sporttelepen a kerületi tréner veze­
tése alatt. Félköreinek az atléták a 
tréi ingen való pontos megjelenésre.

Baikot a fegyelmi bizottság elé 
állítják. Ismeretes, hogy a tavaszi

idény kezdetén Baik, a DKaSR 
jóképcsségü hátvédője váratlanul át" 
lépett a DTE-be s ép oly váratlanul 
visszalépett a DK1SE be. Az át­
lépés okairól akkoriban sokat sut' 
togtak hivatalos sportkörökben s 
bizonyos állásszerzéssel, illetőleg 
állásadással hozták összefüggésbe* 
Baik ügyében a keleti kerület el­
nöksége elrendelte a vizsgálatot s 
Baik a fegyelmi bizottság előtt fogja 
tisztázni szerepét. J

Dj helyiséget csinálnak a keleti 
labdarugó kerületnek, a keleti labda­
rugó kerület hivatalos helyisége 
tudvalevőleg a Royal egyik kis szo­
bájában van, amely azonban igen 
szűk s tanácskozásra épen nem'al­
kalmas. A KANSz állomási cső 
portja most igen előnyös ajánlatot 
tett az MLSz keleti kerületének 
mely szerint a nagyállomáson levő 
társas helyiségében két szobát át­
enged a labdarugó kerületnek. A 
keleti kerület vezetősége örömmel 
fogadja az ajánlatot és közelesen 
hivatalosan is megindulnak .ebben 
az irányban a tárgyalások.

Indítvány az elnő osztályú egyesületek 
létszámának felemelésére A kerületi tanács 
legközelebbi ülésén fogja tárgyalni a fő­
titkár amaz indítványát, mely szerint az 
első osztályú egyesületek létszámát 8 -9-ről 
10 re emeljék fel s ezáltaltal ez évben 
egy egyesület se essen ki az első osztály­
ból, mig a második osztály első helye­
zettje természetesen bekerülne az első 
osztályba. Az indítványt vegyes érzelmekkel 
fogadják sportköiökben, de már eddig is 
több támogatója, mint ellenzője van.

A DSC BajdiszoboszUn. HSE—DSC mér­
kőzik vasárnap délután Hajdúszoboszlón, 
ahol a HSE győzelme várható a fiatal 
ifjúsági debreceni fiuk ellen.

A DSC ma este összejövetelt tart a 
Royalban.

A BŐSE megóvja a KSE ellen el­
vesztett mérkőzést. Mint ismeretes, 
a BUSE vasárnap 4 : 1 arányban 
vereséget szenvedett Kisvárdán a 
KSE töl és most már komolyan fe­
nyegeti a kiesés réme. A BUSE,- 
mint a Hajduföld értesül — meg 
akarja óvni a KSE elleni mérkőzést, 
mivel állítólag a KSE Németh nevű 
játékosa igazolatlanul szerepelt a 
KSE be.

Az olimpiai labdarugó csapat győ­
zött Saarbrückenben. a svájci ve­
reség után, amint előrelátható volt, 
teljes erővel feküdtek bele a játékba 
a magyar válogatottak és mindenáron 
ki akarták küszöbölni a hírnevükön 
ejtett csorbát. A lehető legerősebb 
összeállítású csapat játszott tegnap 
Saarbtückenbon az ottani válogatot­
tak ellen és a svájci kudarcnak a 
saarbrückeniek itták meg a levét, 
mórt a magyar csapat 7 :1 hatalmas 
vereséget mért rájuk. Góllövők: 
Eisenhoffer 3, Braun 3, Huzer 1- 
A magyar csapat hétfőn a lengyel 
válogatottal játszik Párisban az 
olimpiai mérkőzések során.

Kisebb árnyereségek 
a tőzsdén

(4 Hajdujöid tudósítójától.) Az 
eleinte gyengébb irányzat a tőzsde­
idő későbbi folyamán megjavult és 
az üzlettelenséget élénkebb forga­
lom váltotta fel. Az aibitrago, to­
vábbá a nehéz papírok piacából ki­
indulva, szilárdulás kezdődött meg, 
úgy, hogy az árveszteségek meg- 
térültek és

az Általános árnyereség elérte 
a 3—5 százalékot

és csak ritkán maradt az árnivó a 
tegnapi nívón. Prompt kosdpénzoe 
fél százalékkal sok áru állt rendel­
kezésre. Zárlatkor a hangulat
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^Központi Éléstár, HiMís-B. 2

(Folyt, kőv)

Nyilttér

130,000 KMínkssEsi a Haidtiftildösn! 180,000 K

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben) 200,000 K

105,000 K

105,000 K

55,000 K

200,000 K

K

K

K

550
49
15

295Mérleg 
Motorgyár

I
Apolló mozgóval szemben,

az olcsó maradéKvásárban 
VI, Klraly-utca 22 szám alatt 

eladtam kerülnek I
5’°° drb tartós pamutvászon­

ra .radék méterje . <1 namu2400 drb fisa evárrt pamut-' 0,K 
vászonlepedö darabja . 53 inn 

Csodaszép 120 cm széles női ke mék ’ 
méterje............... t np too

Férfiöltönyszövet, feltűnést keltő ’
Ar, méterje , • . . 89 400 K

Selyemfényű kitűnő előtt méterje ' 33*200 K 
k0íz,u'n- <*s velourkelmek. szintartó kanavasz es zeplrek, batiszt sebirrouok 

bOrerfis «uglnok, tOrOlközök, detain és kskrestö- 
maradekok, szalmazsák és használt zsákok 

mii.den elfogadható áron.

huiniiigw hiikíjfoíliróI special hajfestő es parókakészitő 
I VARGA-UTCA I. (Iparbaak).

31U
225
52.5

Gép és vasút 39 (Győri bőr 21 |t’olg. Sör

zakódé, az irányzat szilárd, a for­
galom élénk.

Magyar korona 0.0067 72 
Zuricht xarlBí

Páris 3065, London 2456, Newycrk 
565, Brüsszel —, Milánó 2497*/s, Hollandia 
311'/,, Berlin 133', Becs 797,, Szófia 
410, Prága 1670, tiudopest 67'/,. Buka­
rest 2717,. Belgrád 695, Varsó 109'/,.

iOevizakOrp. hív. Art.
Dollár 88300—9 600, angol font 382900 — 

392900. hollandi forint 33050—33900. 
fiancia frank 4800 -4950, svájci frank 
15660—16060, cseh koiona 2615—2685, 'ej 

, 410-435, Ura 3910-4920, dinár 1085- 
1121), nemei mátka —, osztrák korona 
124.65—127.90 fillér, Napoleon arany 
313200 pénz.

A takarékkorona árfolyama
100 takarékkorona egyenlő 131 papir- 

koronával.
Termény főssel® zárlat

Az irányzat változatlan, a forgalom 
csekély.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
haza 3450—75, egyéb 3425 3450, 79 
kilós tiszavidéki 3600—675, egyébb 
3550—75, rozs 3175—225, zab 330 - 35, 
takarni, árpa 3000-200, sör-árpa 3250— 
450, tengeri 270—777,, korpa 2450—500.

Ferencvárosi seritasvásar
Nyiltvásári maradvány 166, érkezett 166, 

eladatott 174. Arak : könnyű 21.70-25.000, 
nehéz 25-25.600. Zártvasáron elkelt 5 a 
lenti árakon.

lelke nem tud majd megbarátkozni 
a cifra oláh ruhával. Eh is gyűlö­
lőin szivem minden gyűlöletével.
»rz u-.an meKforduit GirAbyéknél. 
KSkdl,hu,th0Qa i.0tt a kelveq csa­
lád hajléka. A kis gyerekek valo- 
vp, , í'KJ°ngtak a‘ szeretetreméltó 
Edit néniért, aki oly sok szép mesét 
tudott és érdekes játékokra tanította 
ónét. Katica is szívesen Látta Nagy­
szerűen megértették egymást. Edit 
kifogyhatatlan volt a rávváro-i his- 
tónákbói.

Ilonaa ítélt el engem legjob­
ban és amit ő csinált azon megbot 
rankozott az egész varos. Dihát 
nincs is rajta az Isten áldása. Köz­
tudomású otthon, hogy az uraval 
nagjo.u rossz viszonyban van. Az a 
somniihá. i teljesen a lejtőre került, 
nejébe szállt a vagyon. Ott hagyta 
az állását. Eg.-sz n<p a korzón pi- 
váskodik. Muht és kártyázik. A 
hajnali, órák vetik luza.

I~P 3 Ilonka nem tudja befolyá-

Elsőrendű étkezési

Burgonya 
1900 korona 

nagy és kis tételekben.

NagyrabecsUlt
HOLSfSiM £S URAIM

E hótan Budapeafon
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| REGÉNYi 

Tavaszvárók
Irta: IGMÁNDY GÉZA.

(Folytatás.)
- Kapsz-e hirt Révvárosból ? — 

iérdezte Katica, aki a rövid néhány 
Mi ismeretség u!án annyira meg­
szerette az idegenbe cseppent ked­
ves magyar asszonykát.
- Bizony hat hónap után most 

Kaptam az első levelet. Szegény jó 
spukam sokat aggódik értem, hogy 
olyan messze vagyok tőle. Idegen 
itt nekem minden. Hidd el Katicám.

— Ákosnak majdnem a nyakába 
ugrottam az utcán, amikor először 
találkoztunk. Végre egy ember a 
régi ismerősök közül.

Annyi mondani valónk volt, hogy 
äitg tudtunk elválni, ügy örülök, 
“Ogy veled is megismerkedtem. Va- 
'äitogy közelebb állónak gondollak 
''ir' m’űt a tölt,b* ismerősömet.
Meg most is a régi, kissé felületes 

kait volt,

Äkacagott, egyik ellentétes 
a másikba esett minden 

«menet nélkül.
l 7, °ba“ jó, ha Ákossal beszél- 
£íeR- ite^íeveneduek lelkűnkben a 
3* Kedves emlékek. Azt hisszük, 

j>y a mostani állapot csak álom s 
‘rogan éhezzük a múltat, melyet 

lénn'1' Qeiü 'Hditiok megbecsülni. — 
euiliioH most jut ölembe, Valér 

to’ i*°gy a magyar orvosokat 
báni Ví'S aill!allgatókut bo fo£ják 
|e»2 ’r,™ bizony nagyon szomorú 
.^Altosra is. Az ő tüzes magyar

A Debreceni M Kir. Tisza István 
Tudományegyetem hallgatóiból alakult 
Debreceni Egyetemi Kör igazgatóvá­
lasztmánya az 1924. ev május 22 én 
tartott gyűlésén hozott határozatával 
Bodnár József és Varjas János orvos­
tanhallgatókat az egyesület tekintélyét 
sértő, úri emberhez nem illő maga­
tartásuk miat az Egyetemi Kör tagjai 
sorából kizárta.

Debrecen, 1924 május hó 22.

Igazgató-választmány.
E rovatban közlőitekért nem vállal fele­

lősséget a szerke ztöség.

I Nl’Iibz azélet!
Jó ruhába járni gondot ad, VCptirT» 
olcsón beszerezni tessék tint ft. 
menni, hol kevésbé használt úri rnhák el- 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

i. S2. (Zenedével szemben).

Arany Bilia
Divatház

B^ka-épületben
Debrecen legjobb bevásárlási 

helye!
Nyári újdonságai megérkeztek 

külföldről!
Mélyen leszállton árusításunk 

megkezdődött!

Maradékok
félárban Márusittatriak 1I

taniíl msliészeti eiUsli 
kizárólagos eladása 

vasüzletében 
88' Telefon 6-20.

SZÍREK ANDRÁS

cikkek és szövetek raktára

Bankok:
.ugoi 6! 

Bosny.agrár 7 
Földhitel 
Gazai 
liermee 
Agrár 
HSzlavon.

I
 Lloyd Bank 12 2:;

Muifoi 643 
ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
.inlz. 
Kér. hitel 
.slBZiluHolö 

Német 
Olasz í 
Közp. Jel?. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
,‘Jsatr. Hitül 
Keresk. 
Hungária 
Wienei B 165 
Amerikai b. 8 15 
Atlantice 38.5
Takarékpénztárok 

Belvárosi 28 
Lipótvárosi 9 
Egyes.fővár.185 
Magy. Ált. ’ 185 
Moktár 210 
Pesti hazai 433 J 
Kőbányai 15

Biztosítok 
1. Magy. 
Fonoiére 
M-francia 
Jég 
Pannónia 
Nemzeti b. 

Malmok 
Back 
B.-cuiskoIűi 144 
Concordia 44 
Békéscsabai 64 
dlső Epést 140 
Törökszntm. 31 
Gizella 
Hun {ária 
Kiráiymalmn 32 
Viktória 240

70

260
28.1
47

130
31
84
32

22.25
12

9.25
16

31.5
243

1375

1)5)0
285

220
2900

65

55
98

í'ranszdan. 88 IGép és vasút 39 (Győri bőr 21 „;5.
’ tányakésteulaqy ísgy*''ÄC^1 295 fIan?yaipar 27 Ifirausz

* I Is Alira fám Ifit» (Vnh.J ír»

Bauxittröszt372 
Beocsini 

i 3orso.ii 
-őrinozi 
Csep.tégla 
Jement 
Szászvárt 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
A. Kösz. 
Kerámiai 
Móri szén 
Sagybát. 
Salgó 
Ssjókondói 
Jjíaki 
Unió 
Urikáuyi i

Nyomdák 
Athenaeum 1 
Fővárosi 
Franklin 
Glóbus 
Kutiossi 
Pállasz 
Révai 
Rigler 
Stefanen ni 
Ujságüzem 
Vas is pepoyárakISpoiiiata 
Bródi vagon 143 
Koburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gépgyér 
Fábián 
Fegyver 
Fénikcresk, 27 
Flankl 
Ganz D. 
Gantt vili. 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissiéig 
Kühne 
Láng 
l.ipták

.5

Belga fém 150 Kabul’ — 
2951 Kiráiyautó 4 
37 I Őstermelő 293 
23 IGummi 

145 ('lémet ni,

— (Pannónia s
4 (femesi sz.

-“9 Szálloda, gy. fürdő
370 Hungária

29 (Vasút forg. 225 /dl
85 linterrexim 2 > |, yj?;5

7 I Star
8 Telefon

142 Turul cipő

1010 . ___ BJ_.
14 ) [ólom
75 Jhandvir
23 (Vegyipar

102 I Vagongyár
4 10 Falagyi’
590 [Rex

47 Rima
240 IGoesseman-i 80 IUnió színház 43.5,

205) (Rotmüiler
71 | Schlich

3750 ISchuIier
85 (i’endlorf
31 Vulkán

170 | iVörner
710

11 
200

2g Ligetszanat
, ISebwartzer
_ (Lukács

Faipar ;

240 
41.5 
32 
70

12 Szolnoki 8 (Mercurfa 
77 Zagyva,lálfai 31 (Cserző 
p5 Turul Tem. - 

Ion Cukorgyárak 
uíDéicukor 

t. .... Horvát Textilipar (Cukoripar 
4LftJ . textil 9 5 tfezögazd.

31 Gyapjumosó 52 Mezőhegy. 
1130 l^i’övőkötő 33 (Stummer 

Élelmiszer
1^0 (Dinner 1 

Hutnei
65 Fruktus 

275 | JJalköres k. 2 
47 j Szalámi 

o = Óceán
■3 [Püspöki 

l’oxaii
31 (Villányi

199 Gáz és villamos.I.fbék
202 Alt; Gázizzó 15 
105 Alt Légsz

(Izzó
34 |Just izzó

7 ( Auer 
3; (Plöbtis 
gy (Vasm. vili.
23 (Lámpa 
28 Olajmüvek
8 (Marosi péti 140

<■ 8)

iSzövökötő é_ 
[Goldberger 218 
ÍGyőri textil 30 

182 9ut»
7 J Karton

12o IKender
43 (Pamut

9 (Szegedi
lg', lUnio textil
Í5 I Vegyipar
78 Ijhinoin 
'•2ö|Danioa
11 | Diana

Oharaszti 
Egy. fa 

53> |S“ÍMgyÍr 
1200 P^^áiin 
29 ja Igazai 

Honifa
246 iKőrösb 

315 1 Kronberger
[Lignum T.
Hitelfa

14 Magy,-Am.
— [Erdő
— M. Loyd 
t3.5(Malomsoky 
72 Nemzeti 
34 ILiohtig 
39 Ofa u| 
46 [Rézbánya: 
59 (Szlavónia

4.5
30
4.7

16
475
155

7.5
46
15

85
28
13
5

10
535

7.5
620
145
108

150 cm széles férfigyapju 
ruhaszövet . . .

150 cm széles angol sche- 
wiot ....

140 cm széles camgarn 
gyapjúszövet .

140 cm széles ragián szö­
vet ..... .

Divat színekben gyapjú 
gabardin costümre .

Divat csikós és sottis 
gyapjú alj szövetek

Divat csikós női ruhaszö- 
vetek........................

Női ruhaszövet többféle 
színben.....

Trikó selyem minden szín­
ben . . C~2J„

Selymek dús választékban
Csíkos costüm és férfi 

ruhavászon ....
Divat eponse ....
Cérna grenadin divat min­

tákban ....
Feltűnő szép liberti ba- 

tisztok........................
„Goldberger“ karton .
Kitűnő ágynemű és fehér­

nemű vásznak .
Mosó voál . . ZZ.ZZZ
Cérna zephir (Hermann 

Polák gyártmány) .
Női ing . . ,
F érti ing ....
Női kötőit blouz .
Divat csíkos női kötött 

mellény és kabát .
Női mushn harisnya 

minden színben

35,000 K 

90,0J0—150,000 K ig

30,000
115,000

40,000

45,000
21,500

(5* :

K
K

K

K
K

23,500 Któl 
28,000 -80,000 Kig

29,000 K 
. 45,000 K-tól 
. 85,000 . 
. 85,000 »

100,000

40
6

19.5 
180

7.5 
1150

I Klóra 
dung. mütr. 158 

[Keleti 
Kleines Fia 
Klotitd 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor l

Különfélék
Bárdi I

140 
36,0 
1825

IÜ 
109 ISoni 
170 |3rassdi 
38 (Corvin film 

16. OIDorogi 
51 iDunántuii 

155 [Papíripar
12 I Kelten

Nasicí
8iü 
680 DaboU!

g 16eatai 
380 irdóoirb

4,1 Közlekedíisi 
6 I I Adria

200 I Atlantic» 
] Közúti 
i/árosi

G-öpujipa/ "ä;
i Siir és »zeszipar|yjefteVraSUt
11 őlBaróti 5 (Levante 
80 Részv.-sör 2i3 vliskolci 

336 feraesi sör 22 ) (Nova 
17.51 ü'ővároai sör 36 I Aba.nvasal 
25 iGschwindt 179 (l’röst 
49 (Győri szesz - |
38 Kogíevicu 16 

| {irálykor 85

2700
6 75
127
175
30 

váll.
1850

34
43
25
73 

315 
253
36 

1Z3 
7)0 
104

. 35,000 ,

Fürdő ruháikban,
Fürdő sapkákban 

óriási nagy választék I

Női és férfi» fehéraemüak, 
paplanok állandóan dús válasz­

tékban, valamint rendelésre is 
méret szerint készítünk.

Fenti áraink hitelességéről 
vételkényszer nélkül kérjük 
személyesen meggyőződni 1

árengedményben 
részesülne^ l



1924 május 24.

Ingyen 
villamos utazás

a Margit-fürdö
vendégei számára
A villamos kalauxoknM 10,000 

koronáért gőz- vagy kádfürdő je­
gyek válthatók, amelyek a villa­
moson való oda és visssa-ntasásra 
is jogositf>n ik.

Az elismert modern, kényelmes 
és higiénikus Margit fürdő teljes 
üzemben, az összes nagy zuhany 
termekkel nyitva v n A n. é. 
közönség igényeit kielégítendő, a 
régi SBemélyzel ujabbb elsőrangú 
kiszolgáló személyzettel pótoltatott

JSsAPRÓ HIRDETÉSEK
| • i »s* • arn i krrlHhÄI .-.űtinH líinvílk LriSZCffeßßn 8 Xflul niaLUdl

«»
TÓÓYvásár és ünnepnapokon 10 szóig 1500 L^T.XTttatnak X ® ! 
150 kor. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számittamak « w | BOMI

> [hdó inoatlanoü
. .4Higyon olcsó árak! 

RlkalmiBÉtE'Ek I
A Sestakert — Komlóssy-ut 
36. számú teljesen uj, gyö­
nyörű, csoda szép villa 5 és fél 
vagon búza áráért megkapható

Tekintsék meg kérem, higyjék meg, 
hogy érdemes a megtekintésre, oly 
csoda szép. Park Nagy darab termő 
szőllá és gyönyörű gyümölcsös. Mint­
egy 700 négyszögöl.

Rögtön elfoglalható és kiköltözhet« 
ax egóxz!

Mait évi bortermése 18 hektoliter 
bor és gyümölcs szekérszámra volt 1

Sertés tenyésztés, baromfi­
tenyésztés vagy bármilyen más 

célra alkalmas!
Csoda dolog! Végtelen olcsó!

8 holdas területen négy szobás lakás, 
mellékhelyiségekkel. Külön épületben 
üzlethelyiségek (koicama).

Ára az egész mlndenségnek 
100 millió korona 1

A szomszédos Karcav-on van ez az 
irgatlan, éppen az á'lomás mellett, 
tehát belsőség, .Sugár-tanya".

Kaicigon főgimnázium, felsőbb leány­
iskola és egvéb közintézetekl .Miami 
Földműves Iskola stb. Hatalmas nagy 
rendezett tanáe-u város.
Bogion átvehető és beköltözhető 

az egész!
A birtok részlete» leírása. Az épü­

letek rajza, mérete díjtalanul megkap­
ható az irodában I 

A Homokkert legszebb helyén 
3C0 négyszögöl kitűnő karban levő 

termő szöllő, gyümölcsös I
Gyértelep céljára is alkalmas I

A Szabó Kálmán főutcából, az óvo­
dával szemben benyill') Gróf Tisza 
István-utcában balkéz fetöl a legelső 
szöllő. A szappangyár mellett. Tulaj, 
donosa Pénzes Sándor ur.
lindtu elfogadható árért megkapható 1

Rögtön átvehető 1

Kitűnő helyen sarok telek, ház­
hely, nyaraló vagy ipartelep 
céljára 869 Mii, köves ut 
szélében, a Széchenyi-kertben! 
A Hatvan-utcai kisállomá-hoz fél perc 1 
István Ut 10. (Erős Lajos-utca sarka) 
Végtelen olcsóért megkapható es rögtön 

birtokba vehető l
Jelenleg buzavetés és nehány termő 

gyümölcsfa van be ne
Mindezen ingatlanok vételi jogügylete 
egyedül és kizárólag az azok lelett 
rendelkező Hagy Lajos Ingatlanforgalmi 
Irodában köthető meg, Veres utca 9 sz 
alatt. Egyedül c.ak ott tehetők le a 
vételi foglalok is 1 TELEFON : 13-76

Kiadj» : Hajdnföld Lapkiad« Vallalat

Lakás Ajánlat
Árpádtér 

közelében három 
szoba, konyha, mel­

lékhelyiségekkel 
azontúl átadó sza 
bad rendelkezés 

alapján. Cim a ki­
adóban. 5216

Elcserélem 
egy szoba, konyha, 
speizból álló laltá- 

hasonlóval. 
a déli 

Csapó-u. 
521°

Bútorozott szobát 
azonnal ra, esetleg 
teljes ellátással ke­
resek. Ajánlatodat 
kiadóba „H E." 
j’eligére 5204

Bosni. 
vasalni, takarítani 
házakhoz elmegyek. 
Tanító-utca 8 szám, 
Vargáné. 4499

Üvegezést 
és képkeretezést ju­

tányosán készít 
Hampel Jenö épület­
üveges és képkere­
tező, Rákóc/á-u. 4.

5037

Városunk 
legrégibb és leg­
megbízhatóbb moly- 
kárelleni _ megóvó 
intéz te Nagy J'1’* 
zsef szücsmester, 
Szent Anna-n. 3. sz.

Eladás
Cserépkályhák, 

jó karban, olcsón 
eladók: Titnár-u. 11.

Telefon 10-92.
5205

ÉS

som at 
Értekezni 
órádban, 
66 szita.

Vízvezeték 
fürdőbei endezést, 

csatornázást szak­
szerűen készít és 
javít. — vidéki mun­
kálat- kát vállalok 
Kovács Gyula. Szent 
Anna utca 2. szám.

5199

CsaláH- 
levelet 

nyersen és szá­
razon magas'ár­

ban veszek.
Teleki-utca 96. 

5207

Veszek 
ágy, asztal garnitú­
rákat, paplant, sely­
meket, fehérnemüe- 
ket és szőnyegeket 
legmagasabb Atban 

Kaiser Piac u. 7.
5126

Singer varrógép 
eladó, Teleki-utca 
92.___________6202

Sportemberek I 
Egy teljesen uj, 9 es 
számú szeges futó­
cipő olcsó a: on el 
adó. Cim a kiadó­
ban. 4225

TESTVERE
férfi, fiuruha 
nagyáruháza

Három szobás 
lakás bútorral átadó. 
Cim a kiadóban.

_________5197
Egészséges

1 szoba konyháért 
magas lelépést fize 
tek. Cim a kiadóban.

__ 5,90
Keresek

egy udvarra nyíló 
szobát, — esetleg 
szoba, konyhás la­
kást magános nő 
ré'zére. Értekez­
hetni Eötvös-u. 43., 
vagy a Kossuth-u. 
sarkon levő újság­
bódéban. 4463

Kiadó 
bútorozott egy szoba 
konyha Csillag utca 
33. sz Értekezhetni 
Szabó István tanító­
nál, Leány utcai is­
kola. 5192

2 szobás lakásért 
magas lelépést fize­
tek. Cim a kiadóban.

5195
Bútorozott 

szobát konyhahasz­
nálattal keres intal ■ 
ligens fiatal házas­
pár. Fe'tétlen tiszta 
lakásra és kellemes

Elsőrangú 
kárpitos

Szabii József, 
Varga utca 1., 

Szent Anna utca 
sarok.

Kész hencserek 
raktáron. 5055

Ten-dazrakett. 
angol gyártmány, 
eladó Csillag-u. 82. 

5167

környezetre reflek- I 
tál. Cimet .Búza 
valutában fizetek* 
b riték alatt a ki­
adóba kérünk 5174

Utcai
kis üzlethelyiséget 
kere.-ek Piac, Dé- 
genfeld tér, Csapó­
utca elején. Ajánla- 
tot kérem a kiadóba.

5186
Tágas

utcai bútorozott szo­
ba külön bejárattal 
junius 1-től kiadó 
Ugyanott eladó egy 
1OOO literes vi tar- 
tály. Cim a kiadó­
hivatalban 52. 8

B WWgiBKHW

Megnyílt 
ifjú Szilágyi 

Józsefné 
paplanvarrodája 

Homokkert, 
Szabó Kálmán- 

utca 8. szám, 
i’aplankészitést 

ée atalakitá-t el­
vállalok Kész 
munka ál-andóan 
kapható. Leve­
lezőlap hívásra 
házhoz megyek.

8007

HU5ZTHV 
»ál 

fényképészeti 
és fénykép­

nagyítási 
mülermo 

KÁLV1N-TÉB3 
4160

Hunkás 
nehány napi mun­
kát kaphat: Ttmár- 
ntca 11. 5194

PermelBzésheí
legtökéletesebb 

és legolcsóbb a 
VEBÉB ISTVÁN 

által Debrecen.
Szappanos-u 10. ex. 

alatt gyártott 
legújabb szab.

„SUGÁR“ 
permetező. 
Javítást e fogadok

Nagykárolyban 
levő modern beren­
dezésű hata inas te­
lekkel biró házamat 
elcserélném debre­
ceni házért. Cim a 
kiadóban. 5080

Zongora; 
hangolásod, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett. 
Vonósh tiigsze- 

reket elvállalok.
Zongorah-ingo- 

lások, javítások 
helyben és vi­
déken. Telefon : 
15 — 16. Zongo­
rák fényezései 

elvállalom
TONTE LíBZLÓ 
zongora vonós- 
hai.gsz rkeszitó 

DEBRECEN, 
PIAC-UTCA 3'. 
az udvar can 503ö

Állandó
Murái! I

Hálók, ebéd’ők 
és konyhaberen- 
dezések. henose- 
rek és szalon 
garnitúrák nagy 

választékban
Balint Sándor 
műbútorasztalos­
nál Kossuth u. 5.

(Gambiinus 
átjáró alatt)

Hencserek, 
plüss szövet, bőr- 
vászon díványok, 
afrik lószőrmatra- 
colt, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 
vállalok. 5078

Kereslet
Munkásleányokat 

keres a Török pezs­
gőgyár 4500

Kutyákat, 
kisebb fajtákat ve­
szek. Értekezni le­
het a nagyerdei kli­
nikák kapusánál.

4501
Egy 

bejárónő a reggeli 
órókra kerestetik, 
Szent Anna u 5 sz . 
félemelet. 451.2

Cipészsegédet 
raktári munkára fel­
veszek, Teleki utca 
31. szám, Bujdosó. 

4503

Hosszú, Bkxendorfer 
zongora 

bérbe kiadó, vagy 
jutányosán eladó. 
Értekezni Vénkert, 
Domokos Lsjos-u. 
20, szám, délelőtt 
12—2 óra között.

Igásszekér, 
erős, használt, el­
adó, Kossuth u 48.

5209
Egy 

teljesen uj íróasztal, 
7 fiókos, eladó. Cim 
a kiadóban 5214

Eladó 
Rákóczi, utca 34 sz 
ház. Értekezhetni 
Batthyányi-utca 17. 
ügyvédi irodában.

__ 5212
Könyvek.

500 darab, teljesen 
uj, eladó, Péterfia- 
utca 54. 52 i 3
Hátószobaberendexés 
festett, rugany .és 
matrac eladó. Ér­
deklődni Gergely 
Imrénél, Banküzlet, 
Kossuth utca 8 tsz.

5215

Szőnyeg, 
függöny 140—250 
cm. nagy két darab 
alkalmas pad ó sző­
nyegnek is, eladó. 
Pacsirta u. 46. 4492

Eladó 
jégszekrény és egy 
15 kg-ig métő réz- 
táryéros mérleg. 
Bocskay-tér 12. sz. 
E’dödy Mihály ben- 
tes. 4493

Ócska ablakok 
különböző méretűek 
olcsón eladók. Eöt- 
vös-ulca 90. 4494

Bika-szalló épület
Feltűnő olcsó 

árban árul 
és pedig:

Jó tartós 

férfi öltöny 
kapható már 650 ezer 
koronától kezdve.

Divatos

tavaszi
férfi felöli
500 ezer koronától;

fiú ruhák
120 ezer koronától.

Divatos

csihos nadrág
130 ezer koronától.

Téglafpvarosokat 
felveszünk, Egye­
tem építkezés, Nagy 
erdő, 4áÓ4

Bejárónő 
kerestetik azonnali 
alkalmazásra. Mezei, 
Széchenyi u 43

4505
Házhoz 

varrónőt keresek. 
Arany János u 31 

520!
Nehéz 

helyzetben levő fia 
tál ember, bármilyen 
alkal nazást 
foglalkozást 
latna Cim a 
ban.

Alkalmi vétel, 
elsőrendű bárok 
diófa hálószoba 12 
millió koronáért el­
adó, Darabos-utca 
17, Kovács. 5139

Zónabé lyegek 
sorozatok és egyes 
értékek eladók, Ká­
roly Ferenc József­
ül 8 B, Délutánon­
ként. 4 124

Ólmot 
bármely mennyiség­
ben vesz Könyv­
nyomda, Piac-u. 59.
Hatszemélyes luxus 

teakészlet, 
üvegtálcával eladó. 
Cím a kiadóhivatal 
ban 5035

vagy 
elvál 

kiadó
5066

Tanuló
3—4 középosztályt 

felvétetik 
Könyv

Piac utca
5023

végzett, 
fizetéssel, 
nyomda, 
59. -z.tm

Evőeszköz, 
gyönyörű hatszemé­
lyes, teljesen uj, 
tokban e helyezve, 
továbbá hatszemé­
lyes porcellán kávés 
serviz eladó, Károly 
Ferenc József-ut8 B 
Délelőttönként.

4235

Strapa 
vászon férfiöltöny 

480 ezer koronától.

Tisztuiselok és főiskolai 
hallgató urak nagy hed- 
mményhffl részesii»

Kérjük a t. vásárló- 
kö őrséget a cégre 

ügyelni!

Garai És TéstusrE
Bika-szál>ó épület

.Nyomatott a Magj.-.i Nonixcti Könyv- u& L-»j)k.udováuuiat nyomdájában l)eb«>ceu. Ferenci Józsöi*ut 59.


